
                                                                                                                              

 
 
 
 
Ο Όμιλος 

 
H Leroy Merlin είναι μέλος του γαλλικού ομίλου ADEO, που κατέχει την πρώτη θέση στην Ευρώπη και την τρίτη 
παγκοσμίως στην αγορά των ιδιοκατασκευών (DIY - Φτιάξ’ το μόνος σου). Ο Όμιλος διαθέτει καινοτόμα προϊόντα 
και μοναδικές υπηρεσίες, προσφέροντας στους ανθρώπους τη δυνατότητα να δημιουργήσουν το σπίτι που 
ονειρεύονται. Για να φέρει εις πέρας την αποστολή του, ο Όμιλος υποστηρίζει πλήρως τόσο τους επαγγελματίες 
όσο και τους ιδιώτες, σε όλα τα στάδια των projects τους, από την σύλληψη της ιδέας μέχρι την υλοποίησή της. Ο 
Όμιλος ADEO απαριθμεί 98.000 εργαζόμενους, 15 εταιρείες και 32 αυτόνομες επιχειρήσεις σε 12 χώρες. Το 
2015, άγγιξε τα 300 εκατομμύρια πελάτες, καταγράφοντας 17,9 δισεκατομμύρια ευρώ μικτό κύκλο εργασιών ενώ 
έχει 3,6% ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης. 

 
Η εταιρεία 

 
H Leroy Merlin αναγνωρίζεται ως ο ειδικός στους τομείς ανακαίνισης και βελτίωσης της κατοικίας, με ένα τεράστιο 
δίκτυο 1.035 καταστημάτων σε 12 χώρες παγκοσμίως. Στην Ελληνική αγορά, η Leroy Merlin Ελλάδας και Κύπρου 
δραστηριοποιείται από το 2005. Διαθέτουμε 6 καταστήματα και απασχολούνται περισσότεροι απο 1000 
εργαζόμενοι. 
 
Ο ρόλος: 
 

1. Ανάλυση σε εσωτερικό και εξωτερικό επίπεδο της υπηρεσίας παράδοσης στην Ελλάδα 

και Κύπρο  

 Καταγραφή και ανάλυση των τελευταίων τάσεων κατανάλωσης  

 Διάγνωση των δυνατών και αδύναμων σημείων της υπηρεσίας  

 Λεπτομερής ανάλυση του ανταγωνισμού  

 Απογραφή των καλών πρακτικών που υπάρχουν στα άλλα BU του ομίλου ADEO  

2. Συστάσεις  

 Δημιουργία ενός marketing mix της υπηρεσίας παράδοσης 

 Πρόταση πλάνου υλοποίησης των αναβαθμίσεων μέσα στα επόμενα 5 χρόνια  

 Πρόταση δημιουργίας KPIs που να επιτρέπουν την απλή και σωστή παρακολούθηση της 

απόδοσης της υπηρεσίας  

 

Είστε άνθρωπος του εμπορίου με έντονο επιχειρηματικό πνεύμα και προσανατολισμό στην εξυπηρέτηση 
πελατών; Σας κινητοποιεί η επίτευξη των στόχων; Σας αρέσει να δουλεύετε σε ομάδες και να αναπτύσσετε 
συνεχώς τις γνώσεις σας; Ψάχνετε για μία εταιρεία όπου μπορείτε να αναπτύξετε την αυτονομία και την 
πρωτοβουλία σας; 
 
 
Το προφίλ :  
 

 Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 

 Γνώση Γαλλικών επιθυμητή 

 Πολύ καλή γνώση ΗΥ (excel, powerpoint) 

 Ικανότητα επικοινωνίας & οργάνωσης 

 Ομαδικό πνεύμα, άνεση στις επαγγελματικές σχέσεις, υπευθυνότητα, αυτονομία, εργατικότητα 
. 

 

Κάντε το επόμενο βήμα και ελάτε στην ομάδα μας! http://career.leroymerlin.gr 

Leroy Merlin – Υπεύθυνος (η) Project υπηρεσίας παράδοσης πελατών τμήματος 
Marketing 

 

http://career.leroymerlin.gr/


                                                                                                                              

 

 
                                                                                                                              

 

 
 

 


